
DIŠTANČNÉVZDELÁVANIE 22-26.3.2021 

1. Napíš aspoň dve funkcie koreňa. 

............................................................................................................ 

............................................................................................................ 

2. Vyber správnu odpoveď: Koreňová čiapočka 

a) umožňuje prúdenie látok v koreni 

b) spôsobuje rast koreňa do dĺžky smerom nadol 

c) vypĺňa priestor medzi pokožkou a cievnymi zväzkami. 

3. Napíš, ako sa volá nadzemný orgán rastliny, ktorý rastie zvisle nahor a vyrastajú z neho listy 

a kvety............................................................ 

4. Stonka sa rozkonáruje do bokov pomocou: 

a) vrcholového púčika 

b) bočného púčika 

5. Vyber správnu odpoveď: 

a) Drevnatá stonka drevín sa nazýva byľ / kmeň. 

b) Vek stromu dokážeme určiť pomocou letokruhov / kôry. 

c) Živiny z koreňa  do listov prúdia cez drevnú časť cievnych zväzkov / lykovú časť cievnych 

zväzkov 

d) Byliny majú drevnatú/ dužinatú stonku 

6. Takýto typ dužinatej stonky sa nazýva: 

a) byľ                b) stvol          c) steblo      d) podzemok 

7. Napíš názvy aspoň dvoch rastlinných orgánov, pomocou ktorých môžeme rastliny 

nepohlavne rozmnožovať....................................................,   .......................................................... 

8. Telo machu sa skladá z: 

a) pakorienkov, palístkov a pabyľky 

b) korienkov, palístkov a pabyľky 

c) pakorienkov, lístkov a pabyľky 



9. Papraď má kôpky výtrusníc uložené:  

a) na vrchnej strane listov 

b) na stopke 

c) na spodnej strane listov 

10. Čo je na obrázku znázornené číslom 2?  

 a) koreňové vlásky  

b) koreňová čiapočka 

c) cievny zväzok 

11: Medzi nekvitnúce rastliny nepatrí:  

a) papraď 

b) praslička 

c) lišajník 

d) mach 

12.Doplň slová: 

a)Machy, paprade a prasličky sa rozmnoźujú............................................. 

b) paprade majú nad  zemou len............................... Ich stonka sa nazýva......................................... 

c)stonka machov sa nazýva................................................... 

d)na jar vyrastá z podzemku prasličiek ....................................stonka s ............................................. . 

e)Zo stromovitých  prasličiek, papradí a plavúňov vzniklo .................................. ............................... 

 


